



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

НАКАЗ

24.02.2020р.

№ 212

Про організацію взаємодії закладів охорони здоров'я, Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), Державної установи «Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України», Державного підприємства «Укрвакцина» Міністерства охорони здоров'я України» щодо отримання дифтерійного антитоксину в разі ймовірного та/або підтвердженого випадку дифтерії

З урахуванням наказу Міністерства охорони здоров'я України від 05.02.2020 № 260 «Про затвердження Порядку взаємодії закладів охорони здоров'я, структурних підрозділів з питань охорони здоров'я обласних, Київської міської державних адміністрацій, Державної установи «Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України», Державного підприємства «Укрвакцина» Міністерства охорони здоров'я України» щодо отримання дифтерійного антитоксину в разі ймовірного та/або підтвердженого випадку дифтерії» та з метою організації отримання дифтерійного антитоксину в разі ймовірного та/або підтвердженого випадку дифтерії

НАКАЗУЮ:

1. Визначити Зборомирську Г.А. – заступника директора Департаменту – начальника управління лікувально-профілактичної допомоги відповідальною з питань організації отримання дифтерійного антитоксину (далі – Відповідальна особа).

2. Керівникам закладів охорони здоров'я, що засновані на комунальній власності територіальної громади міста Києва, забезпечити:

2.1. У разі виявлення в особи, що звернулася по медичну допомогу, ймовірного та/або підтвердженого діагнозу дифтерії, що потребує застосування дифтерійного антитоксину (далі – виявлення випадку дифтерії), невідкладне, у термін, що не перевищує 30 хвилин з часу виявлення випадку дифтерії, інформування Відповідальної особи за телефоном (098) 127 77 83 особисто, за відсутності керівника лікуючим лікарем або черговим лікарем.

2.2. Подання письмової інформації щодо виявлення випадку дифтерії за підписом керівника закладу охорони здоров'я або за його відсутності лікуючого лікаря або чергового лікаря протягом робочого дня поштою та на електронну адресу Департаменту охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації): health@kmda.gov.ua та Державної установи «Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України».

Інформація має містити прізвище, ім'я та по батькові пацієнта, число, місяць та рік народження, назву закладу охорони здоров'я, в якому перебуває хворий, дату та час звернення по медичну допомогу, дату та час встановлення ймовірного та /або підтвердженого випадку дифтерії, наявний основний та супутні діагнози, назву та кількість необхідного лікарського засобу.

2.3. Подання відповідної інформації відповідальній особі протягом 2-х годин після введення пацієнту дифтерійного антитоксину.

3. Відповідальній особі:

3.1. У термін, що не перевищує 30 хвилин з часу отримання інформації про виявлення випадку дифтерії, в разі відсутності в закладах охорони здоров'я необхідної кількості дифтерійного антитоксину, засобами телефонного зв'язку звертатися до Державного підприємства «Укрвакцина» Міністерства охорони здоров'я України за телефонним номером (096) 174-31-03, (067) 409-81-69 із усним запитом на отримання необхідного лікарського засобу.

3.2. Письмовий запит за підписом директора Департаменту охорони здоров'я або його заступника направляти поштою та на електронну адресу Міністерства охорони здоров'я України з копією листа до Державного підприємства «Укрвакцина» Міністерства охорони здоров'я України».

Якщо інформація щодо виявлення випадку дифтерії надходить у неробочі години або вихідний, святковий день, письмовий запит готується та відправляється у перший за ним робочий день.

Запит на отримання необхідного лікарського засобу має містити прізвище, ім'я та по батькові пацієнта, число, місяць та рік народження, назву закладу охорони здоров'я, в якому перебуває хворий, дату та час звернення по медичну допомогу, дату та час встановлення ймовірного та /або підтвердженого випадку дифтерії, наявний основний та супутні діагнози, назву та кількість необхідного лікарського засобу, контактні дані особи, уповноваженої на отримання та доставку відповідного лікарського засобу.

3.3. Після введення пацієнту дифтерійного антитоксину протягом робочого дня з моменту отримання інформації направляти на електронну адресу Державної установи «Центр громадського здоров'я Міністерства охорони здоров'я України» відповідну інформацію.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступників директора Департаменту охорони здоров'я згідно з розподілом обов'язків.



Директор

Валентна ГІНЗБУРГ